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SAVIJANJE ČELIČNOG “I” NOSAČA

MJERNI INSTRUMENTI

Elektrootporni tenzometar LVDT (Linear Variable Differential Transformer)
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𝑁𝑃 𝐼200
𝑙 = 200 𝑚𝑚
𝐼𝑦 = 21,42 ∙ 106 𝑚𝑚4

𝑆𝑦 = 1,25 ∙ 105 𝑚𝑚3

𝑡 = 7,5 𝑚𝑚
ℎ = 200 𝑚𝑚
𝐸 = 2,1 ∙ 105 𝑀𝑃𝑎
𝜐 = 0,3
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SAVIJANJE ČELIČNOG “I” NOSAČA
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SAVIJANJE ČELIČNOG “I” NOSAČA
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SAVIJANJE ČELIČNOG “I” NOSAČA – Računski postupak

Normalna naprezanja:

Posmična naprezanja:

𝜎𝑥 𝜏𝑥𝑧
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SAVIJANJE ČELIČNOG “I” NOSAČA – Eksperimentalni postupak

• Normalna naprezanja računamo preko Hook-ovog zakona

• Mjerimo relativne deformacije na mjernim mjestima T1 do T4
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SAVIJANJE ČELIČNOG “I” NOSAČA

Glavna naprezanja na mjestu T5,6 – Računski postupak
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SAVIJANJE ČELIČNOG “I” NOSAČA

Glavna naprezanja na mjestu T5,6 – Eksperimentalni postupak
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